‘4# Moltiplicare i decimali Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Al rifugio per animali 0,4 gli animali sono gatti. Dei gatti 0,49 sono maschi. Qual & la
quantitadi animali del rifugio sono gatti maschi? Es. 0,196
1.

1) Dopo unacenac'era0,1 di unapentoladi stufato avanzato. Seil Marcello hadato 0,50 del
rimanente a Bianca, quanto del piatto originale le ha dato?

2.
2) Unanuovalavatrice hautilizzato 3,2 litri di acqua a pieno carico per pulirei vestiti. Se
Marcello lavasse 2,7 carichi di vestiti, quanti litri di acqua verrebbero utilizzati?
4.

3) Biancapuo digitare 3,38 frasi a minuto. Se avesse digitato per 2 minuti, quanto avrebbe S,
digitato?

4) Un ristorante ha utilizzato 4 chilogrammi di patate durante un pranzo di punta. Se hanno 7
usato 0,67 tanto manzo, quanti chilogrammi di manzo hanno usato?

8.
5) Ad Halloween 3 amici hanno ricevuto ciascuno 0,16 di un chilo di caramelle. Quante
caramelle hanno ricevuto in totale? .
10.
6) Unasingolascatoladi puntine da disegno pesava 2,14 grammi. Se un insegnante avesse
3,5 scatole, quanto sarebbe il loro peso combinato?
7) Per Halloween 0,2 delle caramelle vendute era cioccolato. Delle caramelle al cioccolato
vendute 0,3 e stata prodotta da Nestlé. Quale quantita di tutte le caramelle vendute era
cioccolato e prodotta da Nestl€?
8) Marcello haimpilato 3 pezzi di legno uno sopral‘altro. Se ogni pezzo eraalto 0,27 di un
metro, quanto era alto il suo mucchio?
9) Unabottigliadi soda conteneva 2,03 dello zucchero raccomandato giornalmente. Se
dovessi bere 0,28 della bottiglia, quanto dello zucchero consigliato giornalmente avresti
bevuto?
10) Unascatoladi cartelle pesa 2,98 chilogrammi. Se hai 4 scatole, quanto peseranno?
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Ch Moltiplicare i decimali Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Al rifugio per animali 0,4 gli animali sono gatti. Dei gatti 0,49 sono maschi. Qual & la
quantitadi animali del rifugio sono gatti maschi? Es. 0,196
1, 0,05
1) Dopo unacenac'era0,1 di unapentoladi stufato avanzato. Seil Marcello hadato 0,50 del
rimanente a Bianca, quanto del piatto originale le ha dato? 5 8,64
. . o . . T 3 6,76
2) Unanuovalavatrice hautilizzato 3,2 litri di acqua a pieno carico per pulirei vestiti. Se
Marcello lavasse 2,7 carichi di vestiti, quanti litri di acqua verrebbero utilizzati? 268
4. y
3) Biancapuo digitare 3,38 frasi a minuto. Se avesse digitato per 2 minuti, quanto avrebbe S, 0,48
digitato?
6. 7,49
4) Un ristorante ha utilizzato 4 chilogrammi di patate durante un pranzo di punta. Se hanno 7 0,06
usato 0,67 tanto manzo, quanti chilogrammi di manzo hanno usato?
8. 0,81
5) Ad Halloween 3 amici hanno ricevuto ciascuno 0,16 di un chilo di caramelle. Quante 05684
caramelle hanno ricevuto in totale? 9. d
10. 11,92
6) Unasingolascatoladi puntine da disegno pesava 2,14 grammi. Se un insegnante avesse
3,5 scatole, quanto sarebbe il loro peso combinato?
7) Per Halloween 0,2 delle caramelle vendute era cioccolato. Delle caramelle a cioccolato
vendute 0,3 e stata prodotta da Nestlé. Quale quantita di tutte le caramelle vendute era
cioccolato e prodotta da Nestl€?
8) Marcello haimpilato 3 pezzi di legno uno sopral‘altro. Se ogni pezzo eraalto 0,27 di un
metro, quanto era alto il suo mucchio?
9) Unabottigliadi soda conteneva 2,03 dello zucchero raccomandato giornalmente. Se
dovessi bere 0,28 della bottiglia, quanto dello zucchero consigliato giornalmente avresti
bevuto?
10) Unascatoladi cartelle pesa 2,98 chilogrammi. Se hai 4 scatole, quanto peseranno?
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